

Специальный  
выпуск



Апрель  
2017

# Лицейист

Газета ЛАОО "Ломоносовского лицея". Издаётся с сентября 2013 года.  
Учредители - Сакалов М.А., Тарасенко Л.А. Директор - Энгель Л.Б.

**Газета «Лицейист» начинает выпуск специальных номеров, посвящённых самым интересным и важным новостям школы, города, страны и мира.**

## Новости марта

**24 марта в нашем лицее прошло родительское собрание.** Как рассказывают учителя, на нём подавляющее большинство родителей попросило директора, Людмилу Борисовну, перенести апрельские каникулы на май. Причиной этому является искреннее желание родителей уехать на отдых в майские праздники. Конечно, они хотят взять с собой детей, и поэтому этот вопрос находится на стадии серьёзного обсуждения. Окончательное решение будет озвучено сегодня после четвёртого урока.

К сожалению, в связи с кризисом в стране и неожиданным скачком доллара, выдача премий за примерную учёбу будет остановлена. Государство поднимает налоги, а также счета за коммунальные услуги. Уже

за 3 месяца средняя цена выросла на 20 процентов. Будем надеяться, в скором времени всё нормализуется. По всем интересующим вас вопросам обращаться к Александре Олеговне и Эльдару Ниловичу.



## ЕГЭ теперь будет проводиться в июле

Министерство образования продолжает вносить изменения в жизнь школьников! На этот раз поставлен вопрос о том, чтобы перенести все экзамены на середину июля — начало августа. Аргументировала это Ольга Юрьевна Васильева тем, что большинство не успевают пройти всю школьную программу, и из-за этого школьники не имеют всех необходимых для сдачи ОГЭ и ЕГЭ знаний.



## Живой уголок: скоро в Лицее!

К школьным новостям: на первом этаже, в районе 14 кабинета, скоро появится живой уголок. Он будет создан для того, чтобы ученики могли на переменах отвлечься от скучных уроков и немного поиграть с ручными животными. Наше руководство учитывает вероятность того, что у многих может быть аллергия на некоторые виды животных. Поэтому, для начала в живой уголок поместят пауков нескольких видов, а также змей и рыбок. В дальнейшем будет проведён опрос по классам, и будет установлен список допустимых животных.





## Мёртвое море исчезает

29 марта 2017 года в Израиле произошёл ужасный и печальный случай. Многие Израильтяне стали свидетелями того, как мёртвое море стало настолько солёным, что начало покрываться солёной коркой. Спустя несколько часов по морю можно было буквально ходить. Теперь там запрещено купаться. Власти Израиля планируют в скором времени взорвать эту корку и дать отдыхающим возможность снова купаться в море. Но это весьма сложно.



## FineReader научился распознавать почерк врачей

Центральный офис АБВУУ заявил о том, что АБВУУ FineReader научился распознавать почерк врачей.

Разработчики продукта рассказали, что для этого они сравнили почерк «светил науки» с арабской вязью и применили новую разработку – метод детектирования внутренней логики письма. С его помощью можно определить, какие из завитушек в строке соответствуют реальным буквам, а какие были добавлены врачом для красоты.

Также в компании похвастались, что разработали систему расшифровки врачебных сокращений. Система позволяет не только перевести рецепт в читаемый текст, но и объясняет пользователю, что же все-таки имел в виду врач.



## Microsoft-брекеты

Российский офис Microsoft заявил о том, что компания вскоре представит бета-прототип цифровых брекетов. Основными особенностями продукта станут Bluetooth и встроенная 32-мегапиксельная камера: достаточно приоткрыть рот, чтобы сделать снимок или видео. При этом, в Microsoft уверяют, что все входящие звонки, сообщения и обновления в социальных сетях будут сопровождаться вибрацией, которая щекочет всю ротовую полость.

Также в устройстве будет доступна функция «Рот-полиглот» (синхронный перевод устной речи на любой язык, благодаря встроенному переводчику Bing для брекетов), встроенный микропроектор, который позволяет показывать фильмы и видео, просто приоткрыв

рот, а также GPS-навигатор, который выбирает лучший маршрут и указывает направление движения с помощью вибрации тех или иных зубов.



Специальный выпуск готовили: Даниил Платонов, Ольга Любовская, Александра Мошенская.  
Наша группа вконтакте: <https://vk.com/clublomonosovmedia>